HoBoe nepekpbiTne
B YPOBHe 2 aT

[naBHasi BaHHasi
S=15.22

CoanacobaHo

CoanacobaHo

Nognucb u gamal| B3am. urbN

NHB.N nogn.

BankoH Ne3
S=43.04

[maBHas cnanbHs
S=52.65

@) (@)

Oyw CaHysen Ne1

<)

BankoH Ne4

S=4.06 S=4.06

@ZK D)
o A4S [14.4

S=11.77

@)

JlecTHUYHas nnowlagka

S5=7.98

e

Oyw npn CMNA
S=2.49

e

Xamam
S=9.86

N

I:I.I:I

ey

3oHa Cl1A

S=42.27

33K3.1 — HC12B 1/2"
33K3.2 — HC12B 3/4°

TpeHaxepHbI 3an

d
./W

3an ans norn
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lMogbeM ¢ omM. 1-20 amaxa

SKCnnuKaums noMeLLLeHNn 2 aTaxa

MBCHe-LS 310,75 [2]
FTP 4x2x0,5 [17]
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BaHHas npu roctesom Ne2 FapoepoGHas

S=6.82

S=4.70

[TpumeyaHms.

ez

["ocTteBas cnanbHa Ne2

S= 30.64

1. CTpouTenbHas 4yacTb BbINOMHEHA YCIOBHO.
2. BegomocTb YepTexen 1 ycnoBHble 0003HAYEHMS - CMOTPETL NUCT 1,2,
3. Kabenu v npoBoga npoknagelBaloTCs CKPbITO B LUTPabe 1 B NOArOTOBKE Nona.
4. Bce kabenbHble Tpacchl NPoKnaabIBatoTcs B xecTkoit [BX-Tpybe.
5. Onycku K gaTymkam BbINOMHUTL B ro?pmpOBaHHoﬂ [BX-Tpybe ynoxeHHo B WTpaby.

MnaH ceTeil NacCMBHOM CUCTEMbI 3aLUWTbI.
OTM. 1-r0 3Taxa.

[octeBas cnanbHA Ne3
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BankoH Ne2
S=6.48

BaHHas npw roctesow Ne3
S=10.34

BanHas npwu rocteson Ne1
S=10.69

N/N HaumeHoBaHne Mnowagb,
m?;’Hy nomeLLeHNi M2
21 Xonn 2 aTaxa 27.29
2-2 'naBHas cnanbHsa 52.65
2-3 lappepo6bHas 47.48
2-4 [maBHas BaHHas 15.22
2-5 CaHy3sen Ne1 4.06
2-6 | Oyw 4.06
2-7 TNecTHn4YHasa nnowaaka 7.98
2-8 CepBepHas 5.44
2-9 TpeHaxepHbIn 3an 26.62
2-10 | 3an ansa iorn 18.18
2-11 | CaHy3en Ne2 2.27
2-12 | Xamam 9.86
2-13 | Oyw npu CMA 2.49
2-14 | CayHa 4.41
2-15 | 3oHa CIMA 42.27
2-16 | MoctupouHas 9.58
2-17 | FocteBas Net 23.53
2-18 | BaHHas npu roctesoi Ne1 10.69
2-19 | Tloctesas Ne3 26.18
2-20 | BaHHas npu roctesow Ne3 10.34
2-21 | FocteBas cnanbHsa Ne2 30.64
2-22 | Fappepo6bHas npu roctesoit Ne2 4.70
2-23 | BaHnas npu roctesoi Ne2 6.82
2-24 | BankoH Ne3 43.04
2-25 | BankoH Ne4 11.77
2-26 | BankoH Ne1 13.77
2-27 | bankoH Ne2 6.48
S 2 3T1.00WY 467.82
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